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 . . . =  . .    . . .   . . . )ن  1.5: (  التمرين الأول

                   قريصة. . . بقيت عندها .                      .قريصة لأخيها                    14قريصة و أعطت  153اشترت مريم 
                        . . :                                           .احسب كم قريصة بقيت عندها    –

 

     أملأ الفراغ بالمقادير المناسبة  -)  ن  1.5: (  الثانيالتمرين 

      kg     8000 g = .          ،     m  3km 450m  =. . . .           ،          9kg 500g  = . . . . g                            

                                                                              ) ن 1.5: (  التمرين الثالث

   DA 20 الواحد باإذا كان سعر الكت. أكمل الجدول 

 .                     كتب   8كتب ،  4فما هو سعر كتابان ، 

.                                                    الأسود ارسم ، كل حالة ، نظير الشكل بالنسبة إلى المستقيم)   ن  1.5: (  الرابعالتمرين  
                                                               

                                           

للكيلوغرام   DA 70 من الغرس لصناعة حلويات الربيع بسعر  kg 2بمناسبة عيد الربيع اشترت الأم :  ادماجيةوضعية 
                                 كم بقي عندها ؟  -              DA 1080ها إلى السوق عأخذت م -            كم دفعت للبقال ؟  –       الواحد 

                                                                     كم أخذت كل بنت ؟   –. قسمت المبلغ المتبقي إلى نصفين لتوزعه على بنتيها  -

 الإجابة

  الحل                   الْجَوَابُ                            الْعمََلِياَتُ

. . . . . .    . . .   .   . . . = . . .                               

  DA:  دفعت للبقال . . .           . . .                

. . . = . . .      . . .   .  . . . = . . .              = 

 . . .هو . . . ،  نصف                      DA بقي عندها مبلغ                   . . .                                  

                                . . .     . . .  .  . . . = . . .                                                      
   DA:  أخذت كل بنت مبلغ  

 إعداد العيد معزوزي من 

 الكتب 1 2 4 8

 (الثمن    20 . . .
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احسب كم قاحسب كم قريص––

أمأملأ  -) )  ن ن 1.51.5( : ( ثاني x
800         ، ،       mm.
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                              الرياضياتفي مادة  الثانــيامتحان الفصل تصحيح 
        

 153  -    1 4  =139 1  15 3 )ن  1.5: (  التمرين الأول

قريصة                139بقيت عندها               +1 4 1  قريصة لأخيها                    14قريصة و أعطت  153اشترت مريم 
                        = 9   3  1:                                           احسب كم قريصة بقيت عندها    –

 

     أملأ الفراغ بالمقادير المناسبة  -)  ن  1.5: (  الثانيالتمرين 

      kg   8  8000 g =              ،     m 3km 450m  = 3450 m              ،          9kg 500g  = 9500 g                  
          

                  )                                                             ن 1.5: (  الثالثالتمرين 

   DA 20 اب الواحدإذا كان سعر الكت. أكمل الجدول 

 .                     كتب   8كتب ،  4فما هو سعر كتابان ، 

.                                                    إلى المستقيم الأسود ارسم ، كل حالة ، نظير الشكل بالنسبة)   ن  1.5: (  الرابعالتمرين  
                                                               

                                           

للكيلوغرام   DA 70 من الغرس لصناعة حلويات الربيع بسعر  kg 2بمناسبة عيد الربيع اشترت الأم :  وضعية ادماجية
كم بقي عندها ؟                              -              DA 1080أخذت معها إلى السوق  -كم دفعت للبقال ؟              –الواحد        

كل بنت ؟                                                                 كم أخذت –. قسمت المبلغ المتبقي إلى نصفين لتوزعه على بنتيها  -

 الإجابة

  الحل                   الْجَوَابُ                            الْعمََلِياَتُ

0 7 0 8 01 1          0 4 1   =0 7   +   0 7                              

  DAدفعت للبقال :            1+ 1 4 0                       + 7 0

0 4 1 =       0 4 9 0        =  0 4 9  =0 4 1  -   0 8 0 1      

         . 4 07هو  9 4 0،  نصف                     DAبقي عندها مبلغ                                                        4 7 0
0 7 4                   0 4 9   =0 7 4  +  0 7 4                                                   
   DAأخذت كل بنت مبلغ  :   =  9 4 0

 الكتب 1 2 4 8
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msالتمرينالتمرين الأول
153شترت مريم اشترت مريم 

حسب كم قريصاحسب كم قريصة بق–

أملأ الفر  --)  )  نن 1.51(
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